
SÉANCE DU 19 JANVIER 2021 
 

 

SUPPRESSION DE POSTE ADJOINT ADMINISTRATIF PRINCIPAL 1ÈRE CLASSE 

 

Vu l’avis favorable du comité technique en date du 11 décembre 2020, 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, 

DÉCIDE la suppression de poste d’adjoint administratif territorial principal de 1
ère

 classe, durée 

hebdomadaire de 13 h. 

 

 

TRAVAUX DE RÉNOVATION DE LA CROIX DU CHRIST 

 

Mme le Maire rappelle le projet de restauration de la croix du Christ de l’église de St Hilaire. 

Le projet sera financé à 20 % par le Département de la Marne et à 50 % par la Région Grand Est. 

 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, et à l’unanimité, 

DÉCIDE de faire les travaux de restauration de la Croix du Christ 

 

 

TRAVAUX COLUMBARIUM 

DEMANDE DE SUBVENTION AU TITRE DE LA DETR 2021 

 

Après en avoir délibéré, à l’unanimité, le Conseil Municipal : 

 

SOLLICITE à son taux maximum, une subvention au titre de la DETR 2021 pour ces travaux dont le 

montant éligible s’élève à 3 104.17 € HT. 

 

 

REMBOURSEMENT DES FRAIS 

 

Mme le Maire informe le Conseil Municipal qu’il manquait un colis des anciens pour une habitante du 

village au mois de décembre 2021. Mme le Maire a fait un achat pour réparer cette erreur, et pour cela elle a 

dépensé 18.06 € TTC, elle en présente la preuve. 

Après en avoir délibéré, à l’unanimité, le Conseil Municipal, 

DÉCIDE de procéder au remboursement des frais à Mme Jocelyne BOUTILLIER, pour le montant de 

18.06 €. 

 

 

VENTE DU TERRAIN 

 

Mme le Maire rappelle au Conseil Municipal de la proposition d’achat de la parcelle 

AB 25 de 542 m² par Éric JACQUIER. 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, 

 

DÉCIDE de faire estimation du prix du terrain communal AB 25, 

CHARGE Mme le Maire de contacter Maître Roussel à Suippes pour l’estimation de 

prix de vente  

 

CHANGEMENT DES PANNEAUX EXPLICATIFS SUR DIFFÉRENTS SITES 

 

Mme le Maire informe le Conseil qu’un habitant a mis des panneaux explicatifs sur le territoire du 

village. Ces panneaux sont en train de se dégrader et Mme le Maire propose de les remplacer par des 

panneaux plus résistants. 

 

Après en avoir délibéré, et à l’unanimité, le Conseil Municipal : 

DÉCIDE de changer les panneaux explicatifs. 

  



QUESTIONS DIVERSES 

 

DEVIS BRC 

 

Mme le Maire présente le devis de l’entreprise BRC à l’Assemblée. Ce nouveau devis 

comprenant  une fenêtre en plus, est un peu plus élevé, il est de 13 158.53 € TTC (au lieu de 

10 600 € TTC). 

 

LOGEMENT MAIRIE 

 

M. Teddy WEXSTEEN propose de mettre l’annonce sur le bulletin municipal afin d’informer la 

population de la possibilité de location de l’appartement communal. 

 

DÉPÔTS SAUVAGES 

 

M. Charles LHERMITTE informe le Conseil des dépôts sauvages dans le village, et propose de 

faire une action pédagogique afin de sensibiliser les gens sur la propreté dans le village. 

 

ÉCLAIRAGE PUBLIC 

 

Mme Laurence STINVILLE-ZINS informe le conseil qu’un lampadaire devant chez elle bouge et 

risque de tomber. 

 

DÉCORATION DE NOËL 

 

Il est proposé de vendre certaines décorations lumineuses de Noël. 

 

PEUPLIERS GRAND PRÉ 

 

La société d’Épernay est venue faire le marquage des peupliers. Si tous les propriétaires sont 

d’accord, les peupliers seront abattus au mois d’août 2021 

 

JEUX INTERVILLAGES 

 

Mme Ludivine MOIZAN informe le Conseil Municipal que les jeux INTERVILLAGE sont 

maintenus. L’équipe commune de St Hilaire et de Dampierre sera constituée. 

 

 

 


